Faqg_20130524093415

alessandrob
09:36 24/05/2013



FontiEmissioni - Faq_20130524093415

Table of Contents

[T 0) 0 7= o = RSO R

Page 2 - Ultimamodifica da alessandrob il 09:36 24/05/2013



Domanda precedente

Domanda

Argomento
Macrosettore
Settore
Combustibile

Utente domanda
Domanda
Allegati domanda
Utente risposta
Risposta

Allegati risposta
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Domanda successiva
MSA Modulo foreste
11 - Altre sorgenti e assorbimenti
Tutti
non definito
XWiki.arpaed_veneto Data domanda 10/03/2010 14:2:

Ultima domanda: & corretto che Lc corrisponda al Faggio europeo e non ai larici, larici-cembreti e cembreti ? Grazie, Laura

XWiki.federico Data risposta 10/03/2010 14:3:
No e un errore del file della metodologia. ma nelle tabelle di inemar € assegnato correttamente. ops... :)
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